

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výběr vhodné logistiky malého podniku v prostředí e-komerce
Jméno autora:	Bc. Jan Lekeš
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Mgr. Jitka Kumpoštová
Pracoviště oponenta práce:	Obchodní akademie Náchod

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce hodnotím jako průměrně náročné. S ohledem na typ závěrečné práce (diplomová) mohla být vlastní analytická část zpracována podrobněji.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená závěrečná práce splňuje všechny body vytyčené v podrobném zadání. Nad rámec hodnocení této práce je potřeba zmínit, že zadání obsahuje obecné body, které vyplývají již z podstaty zpracování jakékoli práce (úvod, závěr).	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení práce je správný, autor používá vhodný analytický nástroj pro sestavení srovnávací analýzy posuzovaných variant.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V první kapitole jsou shrnuty obecné skutečnosti z řešené oblasti. Avšak autor práce vychází v době zpracování z již neplatných českých právních předpisů (zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, který byl nahrazen zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, jenž vešel v účinnost dne 1. 1. 2014).	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce má logickou strukturu odpovídající zadání.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Práce je zpracována na základě vhodných zdrojů, vyjma neplatných českých právních předpisů, které mohou mít zásadní dopad na výsledek.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a</i>

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Autor vychází při sestavení varianty č. 2 z předpokladu ideálního nákupu a prodeje tzn., prodá se 100 % nakoupených skladových zásob a objednávka z Číny tak pokryje celou poptávku. Jak sám autor uvádí, je tento stav nereálný až zidealizovaný. Pro objektivnější zhodnocení řešené problematiky by bylo vhodné zpracovat do analýzy pravděpodobná rizika trhu. Autor na toto riziko na str. 56 upozorňuje, avšak není uvedeno, proč toto riziko nezpracoval, když má zásadní dopad. Vzhledem k tomu, že autor, jak v úvodu práce uvádí, je spolujednatel společnosti, na základě jejichž údajů byla sestavena analýza diplomové práce, měl možnost nasimulovat přesnější a podrobnější analýzu celé situace.

Pracovní list opíjeanta práce: Obchodní skladování náhod

II. HODNOCENÍ JEJEDNOTLIVÝCH KAPITOL

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

- 1.) Autor při zpracování diplomové práce vycházel z již neplatných českých právních předpisů (obchodní zákoník). Pro vyvrácení pochybností, že došlo k nerelevantnímu popisu, srovnajte znovu rozdělení malého, drobného a středního podnikání podle aktuálně platného právního předpisu a současně popište případné rozdíly mezi již neplatným a platným předpisem v této oblasti.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 4.1.2016

Podpis:

